
Cofinanziato 

dall’Unione europea 

 
 
 

                                                

Fondi Strutturali Europei – Programma Nazionale “Scuola e competenze” 2021-2027 – 
Fondo sociale europeo plus (FSE+) – Priorità 1 – Scuola e competenze (FSE+),  

Obiettivo specifico ESO4.6 –Azione A4.A - Sotto-azione ESO4.6.A.4.A- 

 Interventi di cui ai decreti del Ministro dell’istruzione e del merito  

dell’ 11 aprile 2024, n. 72 e del 22 maggio 2025, n. 96  

 

Avviso Pubblico prot. n. 81652 del 23/05/2025 – “Percorsi educativi e formativi per il 

potenziamento delle competenze, l’inclusione e la socialità nel periodo di sospensione estiva 

delle lezioni” (c.d. Piano Estate) 

 

TITOLO DEL PROGETTO "CRESCERE INSIEME …NON SOLO NELLA SCUOLA” 

CODICE IDENTIFICATIVO DEL PROGETTO: ESO4.6.A4.A-FSEPNCA-2025-760 

CUP B54D25002970007 

 

 

Alla DSGA     

                                                                    

 Al Sito Web della Scuola: www.istitutonovelli.edu.it 

nella sezione “Altri Progetti” 

 

All’Albo online della Scuola  
 

Agli Atti della Scuola 
 

Oggetto: DICHIARAZIONE ESITO PROCEDURA DI  SELEZIONE RISERVATA AL  

               PERSONALE DOCENTE IN SERVIZIO NELL’A.S. 2025/2026 PER IL  

                RECLUTAMENTO DI N.° DUE FIGURE PROFESSIONALI A CUI AFFIDARE LO  

               SVOLGIMENTO DELLE FUNZIONI RELATIVE AL RUOLO DI SUPPORTO  

               OPERATIVO/COORDINAMENTO LOGISTICO- ORGANIZZATIVO NECESSARIE  

               PER LA REALIZZAZIONE  DEI MODULI FORMATIVI DI CUI AL PROGETTO PN  

              “SCUOLA E COMPETENZE” 2021-2027 (FSE+) DAL TITOLO "CRESCERE  

               INSIEME...NON SOLO NELLA SCUOLA”  

            CODICE IDENTIFICATIVO DEL PROGETTO: ESO4.6.A4.A-FSEPNCA-2025-760 

              CUP B54D25002970007 

 

 

IL DIRIGENTE SCOLASTICO 

 

VISTO il Decreto Legislativo 30 marzo 2001, n. 165 recante "Norme generali sull'ordinamento del 

lavoro alle dipendenze della Amministrazioni Pubbliche" e ss.mm.ii. 

VISTO il DPR 275/99, concernente norme in materia di autonomia delle istituzioni scolastiche 

VISTO il decreto del Presidente del Consiglio dei ministri del 30 settembre 2020 n. 166, recante 
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“Regolamento concernente l’organizzazione del Ministero dell’Istruzione”; 

VISTA  la circolare della Funzione Pubblica n.2/2008; 

VISTO che ai sensi dell’art. 45 del D.I. 129/2018, l’istituzione scolastica può stipulare contratti di 

prestazione d’opera con esperti per particolari attività ed insegnamenti, al fine di garantire 

l’arricchimento dell’offerta  formativa, nonché la realizzazione di specifici programmi di ricerca e 

di sperimentazione; 

 

VISTO la circolare n° 2 del 2 febbraio 2009 del Ministero del Lavoro che regolamenta i compensi, gli 

aspetti  fiscali e contributivi per gli incarichi ed impieghi nella P.A.; 

 

VISTO l’articolo 53 del Dlgs. 165/2001 che al comma 2 declina: “Le pubbliche amministrazioni non 

possono conferire ai dipendenti incarichi, non compresi nei compiti e doveri di ufficio, che non 

siano espressamente previsti o disciplinati da legge o altre fonti normative, o che non siano 

espressamente autorizzati; 

 

VISTI  il Contratto Collettivo Nazionale (CCNL) del Comparto Scuola del 28/01/2024, il Contratto  

Collettivo Nazionale (CCNL) dell’Area Istruzione e Ricerca 2016-2018 del 19 aprile 2018 e il 

contratto scuola 2019-2021 del 18 gennaio 2024; 

 

VISTO il Regolamento (UE) 2021/1060 del Parlamento europeo e del Consiglio del 24 giugno 2021;  

 

VISTO il Regolamento (UE) 2021/1058 del Parlamento europeo e del Consiglio del 24 giugno 2021; 

 

VISTO Regolamento (UE) 2021/1057 del Parlamento europeo e del Consiglio del 24 giugno 2021; 

 

VISTO il Programma Nazionale a titolarità del Ministero dell’Istruzione e del Merito, denominato “PN 

Scuola e Competenze 2021 – 2027” e finanziato tramite i fondi FESR e FSE+; 

 

VISTO in particolare la “Priorità 1 – Scuola e Competenze (FSE+)”, punta a migliorare l’inclusività e 

l’efficacia dei sistemi di istruzione e formazione, promuovere la parità di accesso e 

l’apprendimento permanente; 

 

VISTO l’ ACCORDO DI PARTENARIATO ITALIA 2021-2027 n° CCI 2021IT16FFPA001, conforme  

          all’articolo 10, paragrafo 6 del Regolamento UE n. 1060/2021;  

 

VISTO la Decisione di esecuzione della CE il 15 luglio 2022 n° CCI 2021IT16FFPA001 che approva 

l'accordo di partenariato con la Repubblica italiana; 

 

VISTA la decisione di esecuzione della commissione del 9.10.2023 recante modifica della decisione di 

esecuzione C (2022) 9045 che approva il programma "PN Scuola e competenze 2021-2027" per il 

sostegno a titolo del Fondo europeo di sviluppo regionale e del Fondo sociale europeo Plus 

nell'ambito dell'obiettivo  "Investimenti a favore dell'occupazione e della crescita" in Italia 

n° CCI2021IT05FFPR001; 

 

VISTO il Decreto Ministeriale prot. n° AOOGABMI-0000072 del 11/04/2024: Piano per la definizione 

di percorsi educativi e formativi per il potenziamento delle competenze, l’inclusione e la socialità 

nel periodo di sospensione estiva delle lezioni negli anni scolastici 2023-2024 e 2024-2025 (c.d. 

Piano Estate) a valere sulle risorse di cui al Programma nazionale “PN Scuola e competenze 

2021-2027” in attuazione dei Regolamenti (UE) n. 2021/1057, (UE) n. 2021/1058 e (UE) n. 

2021/1060 del Parlamento europeo e del Consiglio del 24 giugno 2021; 

 

 



VISTO il Decreto Ministeriale prot. n° AOOGABMI-0134894 del 11/04/2024 di attuazione del Decreto 

Ministeriale prot. n° AOOGABMI--0000072 del 11/04/2024; 

 

VISTO il Decreto Ministeriale n.96/2025 che prevede lo stanziamento di nuove risorse, nello specifico 

mira a promuovere iniziative per gli apprendimenti, l'aggregazione, l'inclusione e la socialità, 

soprattutto nel periodo estivo; 

 

VISTO il Piano Triennale dell’Offerta Formativa (PTOF) 2025/2028 elaborato e approvato dai  

             competenti OO.CC. della Scuola; 

 

VISTO l’avviso Prot. n. 81652 del 23/05/2025, FSE+, Percorsi educativi e formativi per il potenziamento 

delle competenze, l’inclusione e la socialità nel periodo di sospensione estiva delle lezioni (c.d. 

Piano Estate); 

 

VISTA la candidatura inoltrata da questa Istituzione Scolastica ISISS “G. B. Novelli” di Marcianise in data  

           09/06/2025 con codice 14020 e acquisita al sistema con prot. n. AOOGABMI 95177del 09/06/2025; 

 

VISTA la nota Prot. AOOGABMI. n. 108714 del 25/06/2025 di autorizzazione e di formale ammissione  

            al finanziamento per questa Istituzione Scolastica ISISS “G. B. Novelli” di Marcianise del 

            progetto dal titolo "CRESCERE INSIEME …NON SOLO NELLA SCUOLA”  

           CODICE IDENTIFICATIVO DEL PROGETTO: ESO4.6.A4.A-FSEPNCA-2025-760 

              CUP B54D25002970007; 

 

VISTO il decreto Prot. N. 10116/IV-5 del 30/06/2025 di acquisizione nel Programma Annuale E. F.2025 

            della risorsa finanziaria pari ad euro 79.844,00, finalizzata alla realizzazione del progetto dal titolo 

            "CRESCERE INSIEME …NON SOLO NELLA SCUOLA”  

          CODICE IDENTIFICATIVO DEL PROGETTO: ESO4.6.A4.A-FSEPNCA-2025-760 

            CUP B54D25002970007 di cui all’Avviso Pubblico MIM prot. n. 81652 del 23/05/2025; 

 

VISTA l'approvazione del Programma Annuale E. F. 2025 da parte del Consiglio di Istituto nella  

           seduta  del 12/02/2025 verbale n. 400; 

 

VISTO il QUADERNO N. 3 del Ministero dell’Istruzione - aggiornamento dicembre 2024 – 

           recante Istruzioni per il conferimento di incarichi individuali; 

 

TENUTO CONTO che per la realizzazione delle azioni previste dal progetto dal titolo “Crescere 

            Insieme non solo nella scuola” Codice identificativo: ESO4.6.A4.A-FSEPNCA-2025-760 

          - CUP: B54D25002970007 di cui all’Avviso Pubblico MIM prot. n. 81652 del 23/05/2025 

            è necessario reperire figure professionali specifiche a cui affidare lo svolgimento delle 

                 funzioni di figura di supporto operativo/coordinamento logistico-organizzativo; 

 

VISTI i criteri di comparazione dei curricula con il relativo punteggio deliberati dagli OO.CC.  

(Consiglio di Istituto del 30/06/2025 Verbale n.°404 e Collegio dei Docenti del 07/07/2025 -

verbale n.° 384) per la selezione delle figure professionali interne ed esterne alla Istituzione 

Scolastica ISISS “G:B.Novelli” da utilizzare per la realizzazione del progetto in parola; 

 

VISTO l’Avviso interno Prot. n. 11958/IV-5  del 03/09/2025per la selezione e il reclutamento di n.° due  

              figure professionali a cui affidare lo svolgimento delle funzioni relative al ruolo di supporto  

              operativo/coordinamento logistico- organizzativo necessarie per la realizzazione dei moduli  

              formativi di cui al progetto PN  “Scuola e Competenze” 2021-2027 (FSE+) dal titolo "Crescere 

              insieme...non solo nella Scuola”  Codice identificativo del progetto: ESO4.6.A4.A-FSEPNCA- 

              2025-760 CUP B54D25002970007; 

 

 

 

 

 



 

PRESO ATTO che nei prescritti termini non è pervenuta da parte di personale docente in servizio    

                 nell’a.s. 2025/2026 presso la Istituzione Scolastica ISISS  “G. B. Novelli” di Marcianise alcuna  

                 candidatura al ruolo di  supporto operativo/coordinamento logistico- organizzativo in risposta  

                al succitato Avviso  interno di selezione Prot. n. 11958/IV-5  del 03/09/2025; 

 

DICHIARA CHE 
 

 

La procedura di selezione interna per il  reclutamento di  figure professionali in servizio per l’a. s. 

2025/2026 presso l’Istituzione Scolastica ISISS “G. B. Novelli” di Marcianise da impegnare nel ruolo 

di supporto operativo/coordinamento logistico- organizzativo necessarie per la realizzazione  dei 

moduli formativi di cui al progetto PN “Scuola e competenze”  2021-2027 (FSE+) dal titolo  "Crescere 

insieme...non solo nella Scuola”   Codice identificativo del progetto: ESO4.6.A4.A-FSEPNCA-2025-

760 CUP B54D25002970007,  è risultata senza esito. 
 

 

IL DIRIGENTE SCOLASTICO 

Prof.ssa Emma Marchitto 
Atto firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82 del 2005 e norme collegate 
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